	ШИФР УЧАСТНИКА
	



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 
ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО ГЕОГРАФИИ

10 КЛАСС

БЛАНК ОТВЕТОВ

Тестовый тур
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Теоретический тур
Задание 1.

	поле для расчётов



	Минимальное значение авиационной подвижности:
	

	Максимальное значение авиационной подвижности:
	



Причины
	Для минимального значения
	Для максимального значения

	 
	


[bookmark: _Hlk152054070][bookmark: _Hlk151989417]Задание 2. 

	№ силуэта
	Город

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	


 
Дополнительные вопросы

	№ вопроса
	Ответ

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	



[bookmark: _Hlk152055029][bookmark: _Hlk152054213]Задание 3.

1. Череповец, Норильск, Магнитогорск, Липецк, Новотроицк.
	Ошибочный элемент
	

	Обоснование исключения
	





	Продолжение логического ряда 
	



2. Курская, Кольская, Балаковская, Богучанская, Белоярская
	Ошибочный элемент
	

	Обоснование исключения
	





	Продолжение логического ряда 
	



3. Нижний Новгород, Казань, Саратов, Самара, Волгоград
	Ошибочный элемент
	

	Обоснование исключения
	





	Продолжение логического ряда 
	


Задание 4.

	№
	Ответ
	№
	Ответ

	1
	
	6
	

	2
	
	7
	

	3
	
	8
	

	4
	
	9
	

	5
	
	10
	



Задание 5.
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Ответы на вопросы:
	1
	Водораздел
	

	2
	Тальвег
	

	3
	Пойма
	

	4
	Старица
	

	5
	Терраса
	




image1.png




